
 

Exercice n°1  

Choisir la bonne réponse  

1- | x+1| < 2 signifie  

a/ x      ] -3 , 1[         b) x      [-3 , 1]    c )  x     ] -2 , 2[ 

2- | x| +1 >2 signifie  
a) x      [-1 , 1]    b) x      ]-∞ ,-1[ U ]1 ; +∞ [   c)  x     ] -2 , 2 [ 

3- √𝟎.𝟗𝟗𝟗< 0.999 
a) Vrai   b) faux 

4- L’arrondie de 3900 au millier est  
a) 4 x 103  b) 3x 103

 

   c ) 4   

Exercice n° 2  

Soit     𝑨 = 𝟏 − √𝟓     ;      𝑩 = 𝟏 − √𝟑    et 𝑪 = 𝟏−√𝟓
𝟔+𝟐√𝟓

 

1- a)  Calculer A²   puis simplifier C 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

b) calculer A.C 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………. 
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2- calculer B² puis montrer que 𝟐−√𝟏𝟐
�𝟒−𝟐√𝟑

 est un entier  

……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………… 

Exercice N°2 

On considère un triangle ABC rectangle en A tels que AB= 8   
AC=6  et un point M de [AB] tel que AM= 2 . la droite qui passe 
par M et parallèle à (BC) coupe (AC) en N  

1- faire une figure  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2- montre que BC=10 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
……………… 



3- calculer AN ;  MN et CM 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
……………………………………………………………………….. 

4- soit P un point de [BC ] tel que CP= 7.5 
a- comparer 𝐶𝑃

𝐶𝐵
 𝑒𝑡 𝐶𝑁

𝐶𝐴
 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………. 

b- en déduire que (AB) est parallèle à (PN)  

 

…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………. 

 




